

Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

**Звернення
депутатів Юр'ївської селищної ради VIII скликання
Павлоградського району Дніпропетровської області України**

Вельмишановний Володимире Олександровичу!

Сильне місцеве самоврядування завжди було і залишається надійним партнером державної влади. А в умовах воєнного стану це стало ще більш очевидно. Українські міста і села стали тією силою, на яку змогли опертися наші Збройні Сили. І саме така потужна підтримка допомогла вберегти нашу державу від загарбницьких зазіхань ворога.

Післявоєнна Україна потребує швидкого відновлення, відбудови та розвитку. Однак, цей процес не може відбуватися шляхом хаотичної забудови та паплюження історичних пам'яток в наших містах і селищах. Органи місцевого самоврядування є і повинні залишитись тими, хто відстоює інтереси громад, а не великих забудовників.

Верховна Рада України 13 грудня 2022 року не виважено проголосувала за проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності», реєстр. № 5655 від 11.06.2021.

Цим законопроєктом знищується велика частина досягнень децентралізації за останні роки, значно послаблюється фундаментальний рівень держави – місцеве самоврядування. Більше того, даний закон позбавляє громаду та активних мешканців офіційно зупиняти самочинне будівництво та здійснювати контроль за містобудівною діяльністю в межах своєї території.

Контроль за дотриманням вимог в містобудівній сфері пропонується передати приватним компаніям, що ставить під обґрунтований сумнів якість будівельних робіт, створює умови для виникнення монополізму на ринку та порушує ряд норм Конституції України.

Свідченням невідповідності даного законопроєкту запитам суспільства стала активно підтримана громадами петиція, якою громадськість звернулась до Президента України з проханням застосувати до цього проєкту закону вето та набрала 42090 голосів за рекордно короткий термін.

У зв'язку із наведеним вище, закликаємо Вас, керуючись статтею 106 Конституції України, застосувати до проекту Закону України «Про внесення до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» (№ 5655 від 11.06.2021) право вето із наступним поверненням цього проекту на повторний розгляд Верховної Ради України.

Ми, депутати Юр'ївської селищної ради VIII скликання Павлоградського району Дніпропетровської області України, висловлюємо свою незгоду з законопроектом № 5655 та наполягаємо на необхідності накладення на нього вето Президента, а також просимо сприяти у реалізації права місцевим громадянам здійснювати функції у сфері містобудівної діяльності.

З повагою,
Селищний голова

Іван БУРЯК

Депутати Юр'ївської селищної ради
Павлоградського району Дніпропетровської області

Аксініна Інна Василівна	
Біловол Олександр Григорович	
Бубир Андрій Андрійович	
Городецька Наталія Яківна	
Гоцій Вячеслав Вячеславович	
Гудожник Олександр Леонідович	
Ібрагімов Руслан Фамільович	
Кривий Олег Володимирович	
Маловік Сергій Сергійович	
Мовчан Володимир Павлович	
Мусійчук Неоніла Феліксівна	
Нездойминога Олена Миколаївна	
Опанасенко Олександр Іванович	
Османов Теймур Рахман огли	
Осьмак Олександр Степанович	
Пономаренко Микола Миколайович	
Радомська Тетяна Юріївна	
Сарнов Віталій Володимирович	
Скриль Наталя Василівна	
Смичок Людмила Василівна	
Терещенко Віталій Леонідович	
Хохлов Василь Васильович	